

7 октября директор Центра Екатерина Станиславовна Пяткина приняла участие в видеоселекторном совещании. Организатором выступил Федеральный центр научно-методического и методологического обеспечения развития системы комплексной реабилитации и абилитации инвалидов и детей-инвалидов. Его целью была оценка реализации и перспективы участия субъектов Российской Федерации в подпрограмме «Совершенствование системы комплексной реабилитации и абилитации инвалидов» государственной программы Российской Федерации «Доступная среда».

Совещание проводили: руководитель Федерального центра Струкова Оксана Гавриловна, заместитель руководителя Федерального центра –Ярков Алексей Анатольевич.

Главная цель проведения таких совещаний – оказание консультативной и организационно-методической помощи органам государственной власти субъектов Российской Федерации в вопросах развития системы комплексной реабилитации и абилитации инвалидов и детей-инвалидов.

Представителем от Саратовской области выступила директор Центра адаптации и реабилитации инвалидов - Екатерина Станиславовна Пяткина с докладом «Синергетический эффект социального партнерства в рамках реализации программных мероприятий по совершенствованию системы комплексной реабилитации и абилитации инвалидов в условиях Центра адаптации и реабилитации инвалидов».

Екатерина Станиславовна подчеркнула, что «широкий спектр направлений, реализуемых в Центре «Парус надежды», позволяет каждому клиенту раскрыть свой потенциал, добиться позитивных результатов. Синергетический эффект социального партнерства позволяет развивать реабилитационные направления, охватывать большее количество людей, а клиенты получают больше возможностей для реабилитации и развития. Опыт работы Центра показывает, что только с использованием потенциала социального партнерства, при поддержке и непосредственном участии самих людей с инвалидностью в решении социальных задач, можно говорить об эффективности государственной политики в сфере социальной защиты инвалидов».

